



ΓΕΩΤ.Ε.Ε.



Συνέδριο «Ο Υμηττός αέριο. Προστασία, διαχείριση και διασύνδεση με την κοινωνία»

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. αποφάσισε τη διοργάνωση Συνεδρίου με τίτλο «Ο Υμηττός αέριο. Προστασία, διαχείριση και διασύνδεση με την κοινωνία». Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν θέματα που αφορούν στην υφιστάμενη κατάσταση του ορεινού όγκου του Υμηττού και σχετίζονται με το φυσικό περιβάλλον του και τις επιπτώσεις των ανθρώπινων παρεμβάσεων σε αυτό. *Περισσότερες πληροφορίες:* DASARXEIO.COM

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Αυγενάκης: Σταθερή θέση του ΥπΑΑΤ για διάλογο με ανοιχτούς δρόμους

Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR

Στηρίζει τις αγροτικές κινητοποιήσεις η Γενική Συνομοσπονδία Λαϊκών Αγορών Παραγωγών και αναφέρει τα 7 αιτήματά της

Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ

Αυτά ζητούν από τον πρωθυπουργό οι αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL

Ο Στέφανος Κασσελάκης θα επισκεφτεί το μπλόκο του κόμβου Ε65 στην Καρδίτσα σήμερα στις 4 μ.μ.

Περισσότερες πληροφορίες: AGRO24

Υπό την πίεση των μπλόκων το ραντεβού με Μητσοτάκη, πυρετώδεις διαβουλεύσεις

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)

Διαβάστε στην «ΥΧ»: Στο Μαξίμου οι αγρότες – «Δεν συναντάμε τον πρωθυπουργό για να μας ακούσει, αλλά για να δώσει λύσεις»

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Αγρότες έκλεισαν την εθνική οδό στο 210ο χλμ. πριν τη Λαμία

Περισσότερες πληροφορίες: [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)

Αγροτικές κινητοποιήσεις: Ο Πρωθυπουργός δέχεται να συναντηθεί με τους αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

Συνάντηση Μητσοτάκη με αγρότες από μπλόκα την Δευτέρα ή Τρίτη

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)

Σταθερή θέση του ΥπΑΑΤ για διάλογο, με ανοιχτούς δρόμους, με αντιπροσωπεία αγροτών από τα μπλόκα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

Αγρότες: Τι εξετάζει το Μαξίμου για να αποφευχθεί κλιμάκωση

Περισσότερες πληροφορίες: [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)

Αλλάζει η ημερομηνία συνάντησης Μητσοτάκη με τους αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Μπλόκα σε Εγνατία και τελωνεία, σύσκεψη για συνομιλίες με Μαξίμου

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)

Την Δευτέρα η συνάντηση Μητσοτάκη με αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Γλαβίνας: «Η αδιαφορία και η μεταβίβαση ευθυνών εκ μέρους της Κυβέρνησης είναι που ενοχλεί τους αγρότες»

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

Συλλαλητήριο με τρακτέρ σήμερα το απόγευμα στη Λάρισα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

Διάλογος με ανοιχτούς δρόμους

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO-TEC](#)

«Κλείδωσε» για τη Δευτέρα η συνάντηση του Κ. Μητσοτάκη με τους αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)

Πάει για Δευτέρα η συνάντηση των αγροτών με τον πρωθυπουργό

Περισσότερες πληροφορίες: [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Βουλή: Συνεχίζεται η επεξεργασία του νομοσχεδίου για την ενίσχυση της αγροτικής ανάπτυξης

Ακρόαση φορέων και συζήτηση επί των άρθρων. Με την ακρόαση αγροτικών, κτηνοτροφικών και αλιευτικών φορέων και στη συνέχεια με τη συζήτηση επί των άρθρων, συνεχίζεται σήμερα το μεσημέρι η επεξεργασία του σχεδίου νόμου του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την «Ενίσχυση της πρότυπης κτηνοτροφίας, ρυθμίσεις για την αλιεία και τις υδατοκαλλιέργειες, διατάξεις για τη φυτοϋγεία, τα βιοκτόνα προϊόντα και την ποιότητα τροφίμων και άλλες διατάξεις για την τόνωση της αγροτικής ανάπτυξης» στην Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [ΕΘΕΑΣ](#), [AGRO24](#), [ΕΘΕΑΣ-2](#)



ΟΠΕΚΕΠΕ: Υποβολή παραστατικών για Κομφούζιο και Νιτρορύπανση

- Αυτά προβλέπουν εγκύκλιοι του Οργανισμού Πληρωμών. Στην έκδοση δύο διευκρινιστικών εγκυκλίων για την υποβολή των παραστατικών συμμόρφωσης σε δύο δράσεις των αγροπεριβαλλοντικών μέτρων του ΠΑΑ, προχώρησε ο ΟΠΕΚΕΠΕ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [ΕΘΕΑΣ](#)



Κόκκαλης: Μπορεί να θεσπιστεί αφορολόγητο αγροτικό πετρέλαιο και αυτός είναι ο τρόπος

Την πρότασή του για το πώς μπορεί να θεσπιστεί απρόσκοπτα αφορολόγητο πετρέλαιο για τον πρωτογενή τομέα, καταθέτει ο τομεάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και βουλευτής Λάρισας του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία κ. Βασίλης Κόκκαλης, καλώντας την κυβέρνηση να αφήσει κάθε είδους δικαιολογία. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO-TEC](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



«Φωτοβολταϊκά στο χωράφι» για λίγους, χωρίς ενεργειακό χώρο και έκπτωση στο ηλεκτρικό ρεύμα των αγροτών

- Μόνο ως εμπαιγμός των αγροτών θα μπορούσε να χαρακτηριστεί η έκπτωση 10% στο αγροτικό ρεύμα από τον Μάιο μέχρι και τον Σεπτέμβριο στα τιμολόγια της ΔΕΗ. Κοινή ανακοίνωση υπεύθυνου Κ.Τ.Ε. Αγροτικής Ανάπτυξης Μανόλη Χνάρη και Υπεύθυνου Κ.Τ.Ε. Ενέργειας, Φραγκίσκου Μια ακόμα εξαγγελία της κυβέρνησης προστέθηκε στην επικοινωνιακή διαχείριση των μεγάλων προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι Έλληνες αγρότες. Στη δέσμη μέτρων που ανακοινώθηκε για τη «στήριξη» του πρωτογενή τομέα, το πρόγραμμα «Φωτοβολταϊκά στο Χωράφι», με τη χρηματοδότηση των 30 εκ. ευρώ, μαρτυρά την απόσταση που χωρίζει τους κυβερνώντες από την πραγματικότητα. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



«Τρύπιο» το Στρατηγικό Σχέδιο για τη νέα ΚΑΠ - Εκατοντάδες οι σελίδες όπου πρέπει να γίνουν μπαλώματα

«Τρύπιο» αποδεικνύεται το Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο για τη νέα ΚΑΠ 2023-2027, που κατέθεσε η Ελλάδα στην Κομισιόν στις 30 Δεκεμβρίου 2021 και άρχισε να ισχύει από την 1η Ιανουαρίου του 2023. Η έλλειψη εθνικής στρατηγικής, η απουσία διαβούλευσης με τους αγρότες και η τραγωδία με την οριζόντια περικοπή κατά 20% των επιδοτήσεων από την πρώτη χρονιά είναι πανθομολογούμενη. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



ΠΑΑ: Γεωργικές συμβουλές ανά περιφέρεια και είδος – Η νέα κατανομή

Τι προβλέπει νέα τροποποιητική απόφαση. Στις 141.967 ανέρχονται οι γεωργικές συμβουλές που θα δοθούν στους δικαιούχους, οι οποίοι θα συμμετάσχουν στο υπομέτρο 2.1 «Χρήση συμβουλευτικών υπηρεσιών στο

γεωργικό τομέα – Στήριξη για αποκόμιση οφέλους από τη χρήση συμβουλευτικών υπηρεσιών», του ΠΑΑ, ύψους 93,8 εκατ. ευρώ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#)



Μετέφερε τα αιτήματα των αγροτών και των κτηνοτρόφων στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ο Μανώλης Κεφαλογιάννης

- Πρότεινε τη δημιουργία νέου Ταμείου στήριξης του εισοδήματος των αγροτών. Στη σημερινή συζήτηση στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για την ενδυνάμωση των γεωργών και των αγροτικών κοινοτήτων ο Μανώλης Κεφαλογιάννης στην παρέμβασή του μετέφερε τα αιτήματα των αγροτών και των κτηνοτρόφων και πρότεινε τη δημιουργία ενός νέου Ταμείου για τη στήριξη του εισοδήματος των αγροτών εφάμιλλο του Ταμείου Δίκαιης Μετάβασης για τη Πράσινη Συμφωνία. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Β. Κόκκαλης: Μπορεί να θεσπιστεί αφορολόγητο αγροτικό πετρέλαιο και αυτός είναι ο τρόπος

Την πρότασή του για το πώς μπορεί να θεσπιστεί απρόσκοπτα αφορολόγητο πετρέλαιο για τον πρωτογενή τομέα, καταθέτει ο τομεάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και βουλευτής Λάρισας του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία κ. Βασίλης Κόκκαλης, καλώντας την κυβέρνηση να αφήσει κάθε είδους δικαιολογία. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Κρήτη: Σημαντικά μειωμένη η ελαιοπαραγωγή – Πού οφείλεται

Η δραστική μείωση της καρποφορίας αλλά και η εξάντληση των δέντρων έχει μακροπρόθεσμες συνέπειες. Σημαντικά μειωμένη σε σχέση με την περσινή χρονιά αναμένεται η παραγωγή ελαιολάδου στην Κρήτη, ενώ σε αρκετές περιοχές παρατηρείται ακόμη και πλήρης ακαρπία. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#)



Μ. Χαρακόπουλος σε Αυγενάκη-Σκυλακάκη: Άμεση αποκατάσταση ζημιών στις υποδομές ΤΟΕΒ για εαρινές καλλιέργειες

- Η αρδευτική περίοδος στη Θεσσαλία θα ξεκινήσει μέσα στο επόμενο δίμηνο -με τις σπορές των εαρινών καλλιεργειών, την άρδευση δένδρων και πρώιμων κηπευτικών. Την άμεση ενίσχυση των ΤΟΕΒ στη Θεσσαλία για να προχωρήσουν σε ταχεία αποκατάσταση των ζημιών από τις πλημμύρες στα αρδευτικά δίκτυα και τις εγκαταστάσεις τους, ώστε να μπορέσουν να αρδεύσουν τις εαρινές καλλιέργειες, ζητά ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος με ερώτησή του στους υπουργούς Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Λευτέρη Αυγενάκη και Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Θοδωρή Σκυλακάκη. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Σύντομα νέα ΚΥΑ για μετακλητούς εργάτες γης από τρίτες χώρες

Για την κάλυψη των κενών θέσεων κυρίως στον αγροτικό τομέα, τις κατασκευές και τον τουρισμό θα εκδοθεί εντός των ημερών Κοινή Υπουργική Απόφαση που θα εγκρίνει άλλες 38.000 μετακλήσεις εργατών γης από τρίτες χώρες ώστε μαζί με αυτές που είχαν εγκριθεί το 2023, ο συνολικός αριθμός των μετακλητών εργατών να φτάσει περίπου τις 180.000. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Στις νέες υποχρεώσεις αγροτών το ψηφιακό δελτίο αποστολών που ενεργοποιείται από τον Ιούνιο μαζί με ποινές

Το ψηφιακό δελτίο αποστολής ενεργοποιείται για τους αγρότες του κανονικού καθεστώτος προς το καλοκαίρι του 2024, το οποίο ήδη λειτουργεί πιλοτικά σε άλλους κλάδους της οικονομίας.

Πρόκειται για ένα σύστημα ηλεκτρονικής παρακολούθησης της διακίνησης αγαθών που ετοίμασε η ΑΑΔΕ.
Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ



ΕΕ: Η Ελλάδα ανάμεσα στα 12 κράτη-μέλη που εναντιώνονται στο εργαστηριακό κρέας

Τι αναφέρει το σχετικό έγγραφο που υπογράφουν οι χώρες Η νεοσύστατη ευρω-συμμαχία ενάντια στο συνθετικό κρέας, η οποία προέκυψε μετά από πρωτοβουλία της Αυστρίας, της Γαλλίας και της Ιταλίας, αριθμεί πλέον 12 κράτη-μέλη, μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα. Τα πρώτα δείγματα γραφής δόθηκαν στο Συμβούλιο Υπουργών Γεωργίας και Αλιείας στις 23 Ιανουαρίου, με τον συνασπισμό να ζητά να μην επιτραπεί η κυκλοφορία του εργαστηριακού κρέατος στην αγορά της ΕΕ, τουλάχιστον προς το παρόν. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ



Αλιευτικός τουρισμός: Συνεχίζεται η κόντρα ΕΛΟΠΥ – παράκτιων αλιέων

«Δεν θα μπούμε στα νερά σας», διευκρινίζουν οι εταιρείες-μέλη της Ελληνικής Οργάνωσης Παραγωγών Υδατοκαλλιέργειας (ΕΛΟΠΥ) αναφορικά με την πρόβλεψη του σχεδίου νόμου του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων «Ενίσχυση της πρότυπης κτηνοτροφίας, ρυθμίσεις για την αλιεία και τις υδατοκαλλιέργειες». *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)
